	

	
	


РЕКОМЕНДАЦІЇ 
з питань упередження шахрайства з платіжними картками
Для запобігання та протидії злочинам із платіжними картками:
· не повідомляйте третім особам власні персональні дані та/або реквізити платіжної картки (номер платіжної картки, ПІН-код, CVV2, термін дії картки, а також код (пароль), який надходить на мобільний телефон для підтвердження переказу/платежу) та інші персональні дані, які необхідні для здійснення переказів та платежів;
· під час здійснення операцій із використанням платіжних карток (у тому числі мобільних платежів) дотримуйтесь правил безпеки, які встановлені банком;
· здійснюйте постійний контроль за рухом коштів;
· оновлюйте антивірусне програмне забезпечення на персональному комп'ютері;
· своєчасне інформуйте банк щодо втрати платіжної картки або її реквізитів чи несанкціоновані списання за рахунком, а також дотримуйтесь рекомендацій, розроблених Національним банком України та розміщених на сторінці офіційного Інтернет-представництва в мережі Інтернет: http://bank.gov.ua/doccatalog/document?id=70904.
· зберігайте (а у разі втрати - негайного блокуйте шляхом подання відповідної заявки до оператора стільникового зв'язку) свій номер "фінансового телефону", який може бути використаний шахраями для викрадення коштів злочинним шляхом. 
