ДОДАТОК №1

До Договору про обслуговування карткового рахунку 

фізичної особи і надання та використання платіжних карток 

Умови отримання і використання пластикової карти платіжної системи МЕТАЛКАРТ
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I. Термін дії пластикової картки МЕТАЛКАРТ.

Пластикова карта МЕТАЛКАРТ (надалі – картка) видається Банком:

· фізичній особі при відкритті нею карткового рахунку (далі – рахунок) – на 10 років;

· фізичній особі при відкритті нею рахунку для зарахування сум пенсій та грошової допомоги – на 1 рік;

· довіреній особі при оформленні довіреності до рахунку – на строк дії довіреності, але не більше 10 років.

II.   Права Клієнта на одержання виписки про стан його рахунку та умови її одержання.

Інформація про стан рахунку Клієнта є суворо конфіденційною.

Виписка про стан рахунку видається Клієнту на його запит на робочому місці касира системи МЕТАЛКАРТ. Сплата за надання виписки здійснюється згідно діючих тарифів Банка.

 III. Порядок подачі та розгляд претензій у випадку незгоди Клієнта з виписками за операціями, здійсненими за рахунком.

Заява Клієнта про зменшення без його відому залишків коштів на рахунку приймається до розгляду управлінням інформаційної безпеки Банка за адресою: м.Запоріжжя, пр.Металургів,30 безпосередньо або через керівника відділення Банку.

Про результати розгляду заяви Банк повідомляє Клієнта в двотижневий термін з моменту подачі заяви.

IV. Умови безпеки при використанні картки.

Картка є персональною, передача її іншим особам не допускається.

Для забезпечення безпеки рахунку та надійності виконання фінансових операцій із застосуванням картки власник рахунку (довірена особа) обирає один тільки йому відомий персональний ідентифікайцій номер (ПІН). Жодна фінансова операція не може буде здійснена без застосування ПІН.

Власник картки зобов’язаний дотримуватись порядку виконання операцій з використанням картки, зберігати в таємниці свій ПІН, забезпечувати збереження своєї картки.

V. Відповідальність Клієнта за втрату картки.

У випадках втрати картки, а також розголошення ПІН власник картки зобов’язаний негайно сповістити про це Банк (надати письмову заяву адміністратору управління інформаційної безпеки за адресою м.Запоріжжя, пр.Леніна, 214 або зробити телефонне повідомлення за тел. 212-17-40, 228-78-04). До моменту повідомлення в Банк власник картки несе відповідальність за несанкціоноване використання картки та/або ПІН. У випадку телефонного повідомлення власник картки повенен протягом трьох днів письмово підтвердити дане повідомлення в управлінні інформаційної безпеки Банку (м. Запоріжжя, пр.Леніна, 214, тел.212-17-40) безпосередньо або через керівника відділення Банку. Сплата за виготовлення нової картки здійснюється згідно діючих тарифів Банка. 

VI. Обставини, за яких Банк має право, відповідно до діючого законодавства, повідомляти інформацію про стан рахунку Клієнта третім особам.

Довідки за рахунками Клієнта, крім самого Клієнта Банку, видаються:

· представникам Клієнта, чиї повноваження на одержання таких довідок обумовлені в дорученні Клієнта, засвідченому нотаріально або уповноваженим представником Банку;

· за письмовою вимогою чи рішенням суду;

· у випадках смерті власників рахунків - особам, зазначеним Клієнтами в заповідальному розпорядженні;

· державним нотаріальним конторам у справах про спадщину померлих клієнтів, що перебувають на розгляді у них;

· іноземним консульським установам – за рахунками померлих клієнтів Банку – громадян іноземних держав.

VII. Послуги Банка, які здійснюються з використанням карток.

Розрахункове обслуговування фізичних осіб:

· поповнення рахунку через каси Банку;

· отримання готівки в касах Банку та через банкомати з рахунку;

· перерахування коштів зі своїх рахунків на інші власні рахунки та на рахунки інших осіб;

· отримання виписки за рахунками Клієнта;

· одержання заробітної плати та інших платежів, що надішли на рахунок безготівковим шляхом;

· одержання пенсій та грошової допомоги;

· безготівкова оплата за товари та послуги;

· одержання кредиту-овердрафт;

· одержання споживчих кредитів.


VIII.
  Права Банка при виникненні заборгованості Клієнта

Клієнт доручає Банку (Банк має право) списувати (в порядку договірного списання) з рахунку  грошові кошти, які становлять заборгованість Клієнта перед Банком (далі — зобов'язання) за договорами, укладеними з Банком, у тому числі комісії, проценти, суми кредитів (у тому числі овердрафт), наданих Клієнту, інші платежі згідно з Тарифами Банку та умовами договорів (угод), укладених між Банком та Клієнтом. Договірне списання здійснюється Банком за умови настання строку виконання відповідних зобов’язань Клієнта у розмірі та в строки, що передбачені Тарифами Банку або відповідними договорами (угодами), шляхом оформлення Банком меморіального ордеру без надання додаткових документів. У випадку, якщо рахунок Клієнта відкритий у валюті, відмінній від валюти зобов'язань Клієнта, Банк має право на здійснення договірного списання коштів Клієнта у іншій валюті, ніж валюта зобов'язань для подальшої купівлі, обміну або продажу іноземної валюти з метою виконання зобов'язань Клієнта перед Банком. Сплата комісійної винагороди за рахунками, що відкриті в іноземній валюті, здійснюється у національній валюті, у розмірі та в строки, що передбачені Тарифами Банку. Клієнт з метою виконання своїх зобов'язань перед Банком безвідклично доручає (надає розпорядження) Банку здійснювати від імені та за рахунок Клієнта купівлю, обмін або продаж валюти, списаної з  рахунку за курсом купівлі або продажу іноземної валюти, встановленим на день здійснення відповідної операції. Всі витрати, пов'язані із здійсненням Банком операцій з купівлі, продажу, обміну іноземної валюти за дорученням Клієнта, включаючи комісії Банку, а також обов'язкові платежі, передбачені чинним законодавством України, покладаються на Клієнта. Клієнт погоджується, що Банк має право на купівлю/продаж іноземної валюти для здійснення операцій купівлі/продажу іноземної валюти у випадках, передбачених в цьому пункті, без отримання будь-яких додаткових документів від Клієнта. Клієнт доручає Банку виконувати купівлю, продаж, обмін іноземної валюти в сумі, що знаходиться на рахунку Клієнта, але не більше суми грошових зобов’язань Клієнта  на момент кожного виконання Банком доручення Клієнта. Клієнт доручає Банку перераховувати гривневий еквівалент проданої іноземної валюти або придбану іноземну валюту на будь-який поточний рахунок Клієнта, відкритий в Банку, а у разі неможливості або відсутності поточного рахунку – перерахувати їх на користь Банку на рахунок, на який мають бути зараховані кошти на виконання Клієнтом зобов'язань за договором, укладеним між Банком і Клієнтом.


