  Додаток № 3
                                                                                            до протоколу річних загальних

                                                                                            зборів акціонерів АТ «МетаБанк»

                                                                                          проведених 27.04.2023 року

ЗВІТ НАГЛЯДОВОЇ РАДИ

Акціонерного товариства «МетаБанк»

про діяльність в 2022 році.

Наглядова рада Банку згідно його Статуту є органом Банку, що здійснює захист прав вкладників, інших кредиторів та акціонерів Банку, і в межах компетенції, визначеної Статутом Банку та чинним законодавством України, контролює та регулює діяльність Правління Банку. 
У своїй діяльності Наглядова рада Банку керується законодавством України, нормативно-правовими актами Національного банку України, Статутом Банку, Положенням про Наглядову раду Банку, рішеннями, прийнятими загальними зборами акціонерів Банку.

Діючий склад Наглядової ради Банку обраний річними загальними зборами акціонерів Банку, що відбулися 10.07.2020 року, шляхом кумулятивного голосування. До складу Наглядової ради Банку входять п’ять осіб, троє з яких є незалежними членами ради, в тому числі:

Носик Лариса Миколаївна -  голова Наглядової ради; 

Билів Віталій Миколайович – заступник голови  Наглядової ради 

Кондратенко Олексій Борисович – незалежний член Наглядової ради;

Бондар Людмила Вікторівна – незалежний член Наглядової ради;

Бахметов Петро Володимирович – незалежний член Наглядової ради.

Протягом 2022 року у складі Наглядової ради змін не відбувалося.
Склад Наглядової ради Банку відповідає вимогам Законів України «Про банки і банківську діяльність», «Про акціонерні товариства», нормативно-правовим актам Національного банку України та Статуту Банку, в тому числі вимогам щодо загальної кількості членів Наглядової ради та її незалежних членів, наявності у них бездоганної ділової репутації, вищої освіти, досвіду роботи в банківському та фінансовому секторі. Досвід в банківському та фінансовому секторі мають чотири з п’яти членів Наглядової ради Банку, а саме: Носик Л.М., Билів В.М., Кондратенко О.Б. та Бахметов П.В. При цьому голова Наглядової ради Носик Л.М. має досвід роботи в банківській системі на керівних посадах більш як тридцять років, член Наглядової ради Бахметов П.В. – більше двадцяти п’яти років. 

Враховуючи розмір Банку, характер та обсяги банківських та інших фінансових послуг, що ним надаються, профіль ризику Банку, а також кількісний склад Наглядової ради, Наглядовою радою Банку прийнято рішення  не утворювати будь-які комітети Наглядової ради числа її членів.

Засідання Наглядової ради Банку проводилися в міру необхідності та можливостей. У зв’язку з повномасштабною військовою агресією Російської Федерації проти України та введенням воєнного стану на всій території Україні відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні»  всі засідання Наглядової ради в 2022 році проводилися шляхом опитування письмово та за допомогою спеціальних електронних засобів (електронної пошти), що відповідало вимогам Статуту та Положення про Наглядову раду АТ «МетаБанк». За 2022 рік було проведено двадцять засідань Наглядової ради та два спільних засідання Наглядової ради та Правління Банку. 
На засіданнях Наглядової ради розглядалися питання, що віднесені Статутом Банку та Положенням про Наглядову раду Банку до компетенції Наглядової ради, а також передбачені планом засідань Наглядової ради на 2022 рік, що був затверджений рішенням Наглядової ради 02.02.2022 року.

З метою виконання функцій щодо здійснення контролю за діяльністю Правління Банку Наглядовою радою був затверджений Порядок здійснення оцінки ефективності діяльності  Правління АТ «МетаБанк» та його членів. Також Наглядовою радою були затверджені звіти з оцінки ефективності діяльності заступника голови Правління з ризиків, департаменту ризиків та служби комплаєнс.
В ході здійснення своєї діяльності Наглядова рада Банку приділяла особливу увагу виконанню стратегії, бізнес-плану Банку та кошторису Банку, їх відповідність основним напрямкам діяльності Банку, стратегії управління  ризиками та профілю ризику Банку, а також забезпеченню безперервної діяльності Банку в умовах повномасштабної агресії рф проти України.  З метою реалізації функцій щодо здійснення контролю за реалізацією стратегії та бізнес-плану Наглядова рада проводила спільні з Правлінням Банку засідання, на яких розглядалися та затверджувалися звіти Правління Банку про результати діяльності Банку  (в тому числі щодо виконання стратегії,  бізнес-плану та бюджету Банку), звіти з ризиків (в тому числі звіти з управління комплаєнс-ризиком), звіти про роботу з проблемними активами, тощо. Протягом 2022 року було проведено два спільних засідання (засідання у відповідності до Порядку проведення спільних засідань Наглядової ради та Правління АТ «МетаБанк», затвердженого Наглядовою радою Банку 31.08.2022 року).  

Крім того Наглядова рада  здійснювала контроль за виконанням Банком економічних та інших  нормативів, встановлених Національним банком України, дотриманням політик управління кредитним, операційним та ринковим  ризиками, ризиком ліквідності, процентним ризиком банківської книги та комплаєнс-ризиком. Контроль забезпечувався шляхом розгляду щоквартальних звітів про результати діяльності Банку та звітів з управління ризиками в Банку та прийняття за результатами  їх розгляду відповідних рішень. 
В 2022 році  Наглядовою радою також були розглянуті та прийняті наступні рішення:

- про затвердження бюджетів служби внутрішнього аудиту, департаменту ризиків та служби комплаєнс на 2022 рік; 

- про скликання позачергових та річних загальних зборів акціонерів, вирішення організаційних питань, пов’язаних із проведенням загальних зборів акціонерів;

- про розгляд звіту незалежного аудитора Банку, додаткового звіту для Наглядової ради за результатами аудиту фінансової станом на 31 грудня 2021 року,

- про оцінку ефективності діяльності служби внутрішнього аудиту та відповідності керівника служби внутрішнього аудиту кваліфікаційним вимогам; 

- про затвердження звітів та планів діяльності служби внутрішнього аудиту Банку; 

- про затвердження річної інформації емітента цінних паперів;  
- про встановлення лімітів ризиків Банку; 

- про затвердження ризик-профілю Банку у сфері ПВК/ФТ, ключових показників ризик-апетиту у сфері ПВК/ФТ на 2022 рік та запропонованих заборон/обмежень у діяльності Банку (щодо окремих видів діяльності та/або залучення окремих типів клієнтів на обслуговування;

- про встановлення розмірів винагороди та матеріального стимулювання членів Правління, головного аудитора Банку, працівників департаменту ризиків, служби комплаєнс та служби внутрішнього аудиту; 

- про відкриття, зміну місцезнаходження та припинення діяльності відділень Банку, затвердження положень та змін до положень про відділення Банку; 

- про затвердження організаційної структури Банку; 

- про звільнення та обрання членів Правління Банку;
- про затвердження внутрішньобанківських документів;
- інші питання діяльності Банку, які відносяться до компетенції Наглядової ради Банку.

Всі рішення членами Наглядової ради приймалися в межах їх повноважень та на користь Банку. Голова та члени Наглядової ради Банку ставилися відповідально до своїх службових обов’язків і не використовували повноваження членів Наглядової ради  у своїх власних інтересах. 

Всі члени Наглядової ради Банку компетентні та ефективні при прийнятті ними рішень щодо діяльності Банку, в тому числі  завдяки їх освіти та досвіду практичної роботи. Всі члени Наглядової ради мають економічну або юридичну освіту. Голова Наглядової ради Банку Носик Л.М. з 1991 року працювала на керівних посадах в комерційних банках України (заступником голови правління, головою правління, президентом та головою наглядової ради), а саме в АБ «Автозазбанк», АБ «Зевс» та АТ «МетаБанк». Билів В.М. з 2011 по 2017 роки працював помічником голови Правління АТ «МетаБанк» та був його радником з питань стратегічного планування та управління. Бахметов П.В. з 1992  року та  по теперішній час працював в багатьох банках на посадах заступника голови Правління, начальника управління автоматизації банківських операцій, начальника управління інформаційних технологій, директора департаменту інформаційних технологій та інших керівних посадах, пов’язаних з  розробкою і реалізацією стратегії розвитку інформаційних технологій з урахуванням міжнародних стандартів  та оцінкою і управлінням інформаційними ризиками. Бондар Л.В. з 1998 року та по грудень 2022 року  займала посаду директора з економіки та фінансів ПрАТ «Український графіт». Кондратенко О.Б. з липня 1998 по листопад 2005 року працював в органах прокуратури. Крім того, Кондратенко О.Б.  має більше 5 років  банківського стажу (працював в юридичному управлінні АТ «МетаБанк»), де виконував функції з претензійно-позовної роботи.  З 2011 року Кондратенко О.Б. є адвокатом та здійснює адвокатську діяльність.
            На цей час голова Наглядової ради Носик Л.М. працює  є директором ТОВ «Норд 2008», ТОВ «Реал-Інвест», ТОВ «Торговий будинок», ТОВ «Комерсант-М», ТОВ «Металург-Мета»,  ТОВ «Консалтингова компанія «Майстерня бізнесу» та помічником директора ТОВ «Ост 2008»  і ТОВ «Вест 2008». Заступник голови Наглядової ради Билів В.М. та член Наглядової ради Бондар Л.В. по трудовому договору не працюють. Член Наглядової ради Бахметов П.В. займає посаду начальника управління підтримки програмного забезпечення департаменту інформатизації в АТ «Ощадбанк», а член член Наглядової ради Кондратенко О.Б. є самозайнятою особою, що проводить незалежну професійну діяльність (адвокат).
На виконання вимог нормативно-правових актів  Національного банку України в 2022 році Наглядовою радою була здійснена перевірка відповідності голови та членів Наглядової ради вимогам професійної придатності та ділової репутації, встановленим законодавством України та Національним банком України, а щодо незалежних членів Наглядової ради також вимогам їх незалежності. 

Незалежними членами Наглядової ради Банку є  Кондратенко О.Б., Бондар Л.В. та Бахметов П.В. у зв’язку з відсутністю будь-якого впливу на них з боку інших осіб у процесі прийняття рішень під час виконання ними обов’язків незалежних членів Наглядової ради Банку. Незалежні члени Наглядової ради відповідають критеріям незалежності, встановленим чинним законодавством України та нормативно-правовими актами Національного банку України. Зазначені особи відповідали  встановленим вимогам незалежності протягом всього строку виконання ними повноважень членів Наглядової ради Банку.

У зв’язку з повномасштабною військовою агресією рф проти України та введенням воєнного стану на всій території Україні, дiяльнiсть Наглядової ради разом з Правлiнням Банку забезпечила беззбиткову діяльність Банку, яким за 2022 рiк було отримано  чистого прибутку в розмiрi 0,9 млн. гривень, та додатково сформовано резерви під очікувані кредитні збитки у розмірі  91,5 млн. гривень.
Чистий процентний дохід Банку за 2022 рік склав 44,5  млн. гривень,  чистий комісійний дохід  - 45,6 млн. гривень, результат від торгівельних операцій - 85,3 млн. гривень.
Операційний дохід за 2022 рік склав 181,6  млн. гривень,  що на 7,3 млн. гривень (4%) більше, ніж в 2021 році. Без врахування коригування обліку процентного свопу по МСФЗ, операційний дохід склав 147,6 млн. гривень, що  на 26,7 млн. гривень (15%) менше, ніж в 2021 році.
Витрати на персонал за 2022 рік склали 53,2 млн. гривень, що на 23,2 млн. гривень (30%) менше, ніж в 2021 році.

Адміністративно-господарські витрати за 2022 рік склали 33,0 млн. гривень, що на 6,3 млн. гривень  (16 %) менше, ніж в 2021 році.
Зменшення витрат на персонал та адміністративно-господарських витрат пов’язано з військовою агресією рф проти України, внаслідок чого у 2022 році суттєво скоротилася кількість працюючих відділень Банку, виїхала за межі м. Запоріжжя та України чимала кількість  працівників Банку, а з деякими з працівників Банку були призупинені трудові договори.   
Операційний прибуток Банку за 2022 рік склав 95,4 млн. гривень, що на 36,8 млн. гривень  (63%) більше, ніж в 2021 році. Без врахування обліку процентного свопу по МСФЗ операційний прибуток склав 61,4 млн. гривень, що  на 2,8 млн. гривень (5%) більше, ніж в 2021 році.
Розмір резервів за 2022 рік склав 94,2 млн. гривень, що на 91,5 млн. гривень більше, ніж в 2021 році, що обумовлено зростанням негативно класифікованих активів у зв’язку з тимчасовою окупацією Запорізької та Херсонської областей.

Таким чином, в 2022 році Наглядова рада Банку виконала всі поставлені перед  нею цілі та задачі  і вважає свою роботу у 2022 році задовільною.

Голова Наглядової  ради АТ «МетаБанк»




Лариса НОСИК
PAGE  
1

