Шановні клієнти!


Повідомляємо Вам, що АТ «МетаБанк»
є постійним учасником
Фонду гарантування вкладів фізичних осіб.


Свідоцтво учасника Фонду №73 від 31 жовтня 2012 року.

Фонд гарантує кожному вкладнику банку відшкодування коштів
за його вкладами в розмірі вкладу, включаючи відсотки, але не більше суми граничного розміру відшкодування коштів за вкладами, встановленого на цей день, незалежно від кількості вкладів в одному банку. Сума граничного розміру відшкодування коштів за вкладами не може бути меншою 200000 гривень.
Через три місяці з дня, наступного за днем припинення чи скасування воєнного стану в Україні, введеного Указом Президента України "Про введення воєнного стану в Україні" від 24 лютого 2022 року N 64/2022, затвердженим Законом України "Про затвердження Указу Президента України "Про введення воєнного стану в Україні" від 24 лютого 2022 року N 2102-IX (далі - воєнний стан в Україні), сума граничного розміру відшкодування коштів за вкладами не може становити менше 600 тисяч гривень.

Протягом дії воєнного стану в Україні та трьох місяців з дня припинення чи скасування воєнного стану в Україні Фонд відшкодовує кожному вкладнику банку кошти в повному розмірі вкладу, включаючи відсотки, нараховані станом на кінець дня, що передує дню початку процедури виведення банку з ринку, крім випадків, передбачених частиною четвертою статті 26 Закону України "Про систему гарантування вкладів фізичних осіб".
Отримати найбільш повну інформацію про Фонд
гарантування вкладів фізичних осіб можна звернувшись
безпосередньо до Фонду гарантування вкладів фізичних
осіб за наступними реквізитами:

· адреса Фонду: 04053, м. Київ, вул. Січових Стрільців, 17
· номер телефону «гарячої лінії»: 0-800-308-108 (дзвінки
по Україні безкоштовні зі стаціонарних телефонів) 044-
333-36-55 (згідно з тарифами оператора зв'язку)
· адреса електронної пошти: fgvfo@fg.gov.ua
· адреса Інтернет - сторінки: www.fg.gov.ua
