Повідомлення про проведення позачергових зборів акціонерів 

Публічного акціонерного товариства „МетаБанк”
 (код ЄДРПОУ 20496061, місцезнаходження: 69006, м. Запоріжжя, пр. Металургів, 30)

Наглядова рада АТ „МетаБанк” повідомляє, що позачергові загальні збори акціонерів АТ „МетаБанк” відбудуться  26 грудня 2016 року за адресою: 69006, м. Запоріжжя, пр.Металургів,30, кабінет 204 (зал засідань).

Реєстрація акціонерів та їх повноважних представників буде проводитись у приміщенні АТ „МетаБанк” за адресою: м. Запоріжжя, пр. Металургів, 30, в кабінеті № 204 (зал засідань) з 09-50 год. до   10-20 год.

Початок роботи зборів о 10-30 год.

Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах акціонерів –  20 грудня 2016 року (станом на 24-00 годину).
Адреса власного веб-сайту, на якому розміщена інформація з проектом рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного: www.mbank.com.ua
Перелік питань та проекти рішень, щодо питань, 

включених до проекту порядку денного позачергових загальних зборів акціонерів:

1. Обрання лічильної комісії загальних зборів акціонерів АТ «МетаБанк».

Проект рішення: Обрати лічильну комісію загальних зборів акціонерів у складі 2 (двох) осіб:

- Федорчук Оксану Анатоліївну -  головою комісії; 
- Калужську Вікторію Вікторівну  - членом комісії.
2. Обрання головуючого та секретаря загальних зборів акціонерів АТ «МетаБанк».

Проект рішення: Обрати головуючим на загальних зборах акціонерів Бєлку Анатолія Миколайовича, секретарем загальних зборів Єрьоміна Ярослава Сергійовича. 
3. Затвердження регламенту проведення загальних зборів акціонерів АТ «МетаБанк».

Проект рішення: Затвердити наступний регламент проведення позачергових загальних зборів акціонерів АТ «МетаБанк»:       

- час для доповіді до 10 хвилин;

- час для виступу до 3 хвилин;

- загальні збори провести без перерви;

- загальні збори провести без перерви;

- одна проста акція Банку надає акціонеру один голос для вирішення кожного з питань, винесених на голосування;
 - ведення загальних зборів акціонерів, доповіді та виступи на загальних зборах можуть здійснюватись як українською, так і російською мовами, протокол реєстраційної комісії, протокол про підсумки голосування, протокол загальних зборів акціонерів та інші документі загальних зборів оформляються українською мовою;

-  питання, які по суті не відносяться до порядку денного, не розглядаються;

- голосування на позачергових загальних зборах акціонерів з усіх питань порядку денного проводиться з використанням бюлетенів для голосування;

- підрахунок голосів проводиться лічильною комісією. Результати голосування заносяться до протоколу про підсумки голосування на загальних зборах акціонерів, що підписують голова та член лічильної комісії;

- результати голосування загальним зборам оголошує голова лічильної комісії.

4. Про збільшення статутного капіталу АТ „МетаБанк” шляхом приватного розміщення додаткових акцій існуючої номінальної вартості.

Проект рішення: Збільшити розмір статутного капіталу Публічного акціонерного товариства „МетаБанк” на 60 000 045,00 (шістдесят мільйонів сорок п’ять тисяч) гривень шляхом приватного розміщення додаткових акцій АТ «МетаБанк» існуючою номінальною вартістю 34,75 (тридцять чотири гривні 75 копійок) гривень за одну акцію в кількості 1 726 620 (один мільйон сімсот двадцять шість тисяч шістсот двадцять) штук, в тому числі 1 438 850 (один мільйон чотириста тридцять вісім тисяч вісімсот п’ятдесят) штук простих іменних акцій та 287 770 (двісті вісімдесят сім тисяч сімсот сімдесят) штук привілейованих іменних акцій нового класу «Б», за рахунок додаткових внесків.

5. Про приватне розміщення  простих іменних акцій АТ «МетаБанк» існуючої номінальної вартості.

Проект рішення: Здійснити приватне розміщення простих іменних акцій АТ «МетаБанк» в кількості 1 438 850 (один мільйон чотириста тридцять вісім тисяч вісімсот п’ятдесят) штук існуючої номінальної вартості 34,75 (тридцять чотири гривні 75 копійок) гривень за одну акцію та затвердити рішення про приватне розміщення простих іменних акцій АТ «МетаБанк», текст якого оформлений у вигляді додатку до протоколу загальних зборів акціонерів (Додаток № 3).
6.  Про приватне розміщення привілейованих іменних акцій АТ «МетаБанк» існуючої номінальної вартості.

Проект рішення: Здійснити приватне розміщення привілейованих іменних акцій АТ «МетаБанк» нового класу «Б» в кількості 287 770 (двісті вісімдесят сім тисяч сімсот сімдесят) штук існуючої номінальної вартості 34,75 (тридцять чотири гривні 75 копійок) гривень за одну акцію та затвердити рішення про приватне розміщення привілейованих іменних акцій АТ «МетаБанк», текст якого оформлений у вигляді додатку до протоколу загальних зборів акціонерів (Додаток № 4).
7. Про затвердження переліку осіб, які є учасниками приватного розміщення простих та привілейованих іменних акцій АТ «МетаБанк» існуючої номінальної вартості.

Проект рішення: визначити, що учасниками приватного розміщення простих і привілейованих іменних акцій нового класу «Б» АТ «МетаБанк» є власники простих та привілейованих іменних акцій АТ «МетаБанк» станом на 26 грудня 2016 року.
8.  Про визначення уповноваженого органу АТ «МетаБанк», якому надається повноваження щодо: залучення до розміщення андеррайтера;  внесення змін до проспекту емісії акцій; прийняття рішення про дострокове закінчення укладення договорів з першими власниками у процесі приватного розміщення акцій (у разі якщо на запланований обсяг акцій укладено договори з першими власниками та акції повністю оплачено); затвердження результатів укладення договорів з першими власниками у процесі приватного розміщення акцій; затвердження результатів приватного розміщення акцій; затвердження звіту про результати приватного розміщення акцій; прийняття рішення про відмову від розміщення акцій; повернення внесків, внесених в оплату за акцій, у разі незатвердження у встановлені законодавством строки результатів укладення договорів з першими власниками у процесі приватного розміщення акцій органом Банку, уповноваженим приймати таке рішення, або у разі прийняття рішення про відмову від розміщення акцій; письмового повідомлення кожного акціонера, який має переважне право на придбання розміщуваних Банком акцій, про можливість реалізації такого права та опублікування повідомлення про це в офіційному друкованому органі.
Проект рішення: Визначити Наглядову раду Публічного акціонерного товариства «МетаБанк» уповноваженим органом АТ «МетаБанк», якому надаються повноваження щодо: залучення до розміщення андеррайтера; внесення змін до проспекту емісії акцій; прийняття рішення про дострокове закінчення укладення договорів з першими власниками у процесі приватного розміщення акцій (у разі якщо на запланований обсяг акцій укладено договори з першими власниками та акції повністю оплачено); 
затвердження результатів укладення договорів з першими власниками у процесі приватного розміщення акцій; затвердження результатів приватного розміщення акцій; затвердження звіту про результати приватного розміщення акцій; прийняття рішення про відмову від розміщення акцій; повернення внесків, внесених в оплату за акцій, у разі незатвердження у встановлені законодавством строки результатів укладення договорів з першими власниками у процесі приватного розміщення акцій органом Банку, уповноваженим приймати таке рішення, або у разі прийняття рішення про відмову від розміщення акцій; письмового повідомлення кожного акціонера, який має переважне право на придбання розміщуваних Банком акцій, про можливість реалізації такого права та опублікування повідомлення про це в офіційному друкованому органі.

9. Про визначення уповноважених осіб АТ «МетаБанк», яким надаються повноваження: проводити дії щодо забезпечення реалізації акціонерами свого переважного права на придбання акцій, стосовно яких прийнято рішення про розміщення; проводити дії щодо забезпечення укладення договорів з першими власниками у процесі приватного розміщення акцій; проводити дії щодо здійснення обов'язкового викупу акцій у акціонерів, які реалізують право вимагати здійснення викупу акціонерним товариством належних їм акцій.
Проект рішення: Визначити голову Правління АТ «МетаБанк» уповноваженою особою, якій надаються наступні повноваження:
-  проводити дії щодо забезпечення реалізації акціонерами свого переважного права на придбання акцій, стосовно яких прийнято рішення про розміщення;

- проводити дії щодо забезпечення укладення договорів з першими власниками у процесі приватного розміщення акцій;

- проводити дії щодо здійснення обов'язкового викупу акцій у акціонерів, які реалізують право вимагати здійснення викупу акціонерним товариством належних їм акцій.

Для реєстрації акціонери повинні мати при собі паспорт, представники акціонерів – паспорт та довіреність, оформлену згідно чинного законодавства України.

Ознайомлення акціонерів з проектами документів, що пов’язані з порядком денним, проводиться у приміщенні АТ „МетаБанк” за адресою: м. Запоріжжя, пр. Металургів, 30, каб. 225. Відповідальна особа – перший заступник голови Правління Бєлка А.М. 

Наглядова рада АТ «МетаБанк»
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