ЗАТВЕРДЖЕНО

загальними зборами акціонерів 

Публічного акціонерного товариства «МетаБанк»

протокол б/н від 10 квітня 2012 року

Реєстраційний № 081 С
ЗМІНИ ТА ДОПОВНЕННЯ 

до ПОЛОЖЕННЯ

про Правління
 Публічного  акціонерного товариства „МетаБанк”

1.  В пункті 1.1. Положення слова «Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку» замінити словами «Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку».

2.  Найменування розділу 3 Положення викласти в такій редакції:

«3. Призначення/обрання та звільнення/припинення повноважень голови та членів Правління»

3.  Пункт 3.2. Положення викласти в такій редакції:

«3.2.  Головою та членами Правління не можуть бути голова та члени Спостережної ради Банку і Ревізійної комісії»

4.  Пункт 3.4. Положення викласти в такій редакції:
«3.4. Головою та членами Правління Банку мають бути дієздатні фізичні особи, які відповідають  таким вимогам:

1) наявність вищої економічної, юридичної освіти чи освіти у галузі управління залежно від займаної посади;

2) стаж роботи у банківській системі за відповідним фахом не менше трьох років;

3) бездоганна ділова репутація;

4) іншим вимогам, встановленим Законом України «Про банки і банківську діяльність» та нормативно-правовим актам Національного банку України.».
5. Пункти 3.5., 3.6. та 3.7. Положення викласти в такій редакції: 
«3.5. Головою та членами Правління є особи, які перебувають з Банком у трудових відносинах. У випадку припинення трудових відносин між Банком і особою, що є голою або членом Правління Банку, повноваження голови або члена Правління Банку припиняються достроково, із дня його звільнення.

Повноваження голови та члена Правління Банку також припиняються:

а) в разі закінчення строку дії його повноважень;

б) з підстав, передбачених законодавством України про працю;

в) в разі вчинення дій або бездіяльності, що порушують права акціонерів чи самого Банку;

г) в разі вчинення дій або бездіяльності, якими Банку завдана майнова шкода;

д) в разі набрання законної сили вироком чи рішенням суду, яким його засуджено до покарання, що виключає можливість виконання обов'язків голови або члена Правління Банку;

е)  в разі смерті, визнання недієздатним, обмежено дієздатним, безвісно відсутнім, померлим;

є) в інших випадках, передбачених чинним законодавством України та контрактом, що укладається між Банком та головою або членом Правління Банку.
3.6. Головою та членами Правління не можуть бути особи, які займали посади Голови Національного банку України, заступників Голови Національного банку України, керівників структурних підрозділів, які за посадою входили до складу Правління Національного банку України та членів Ради Національного банку України, якщо з дня припинення їх повноважень не минув один рік.
3.7. Кандидатури осіб, які призначаються/обираються членами Правління, повинні  бути погоджені Національним банком України. Після прийняття рішення Спостережною радою Банку про призначення/обрання на посаду голови або члена Правління, Національний банк України, на підставі наданих Банком документів, надає письмову згоду на заступлення кандидата на посаду голови Правління Банку, а також визначає відповідність професійної придатності та ділової  репутації кандидатів у члени Правління Банку. Голова Правління заступає на посаду після надання письмової згоди на це Національним банком України.»
      6. Пункт 4.1. Положення викласти в такій редакції: 

      «4.1. До компетенції Правління належить вирішення всіх питань діяльності Банку, крім тих, що віднесені до виключної компетенції загальних зборів акціонерів або Спостережної ради Банку, а саме:

а) забезпечення виконання стратегічних та інших планів діяльності Банку; 

б) організація та здійснення управління поточною діяльністю Банку;

в) організація ведення бухгалтерського обліку та звітності Банку;

г) призначення та звільнення заступників голови Правління Банку та заступників головного бухгалтера Банку;

д) створення Комітетів та Комісій Банку для вирішення тематичних питань, затвердження положень про комітети та комісії Банку, їх кількісного та особового складу.

е) затвердження політик, положень, порядків, інструкцій та інших документів Банку відповідно до повноважень Правління  і крім тих, які віднесені до компетенції загальних зборів акціонерів та Спостережної ради Банку;

є) визначення системи оплати праці працівників Банку, його дочірніх підприємств, філій і представництв, загальних умов застосування надбавок, доплат та інших форм матеріального заохочення, затвердження тарифних ставок та сіток;

ж) забезпечення виконання рішень загальних зборів акціонерів та Спостережної ради Банку, рекомендацій зовнішніх та внутрішніх аудиторів Банку;

з) організація скликання та проведення чергових та позачергових загальних зборів акціонерів Банку;

и) забезпечення проведення аудиторської перевірки діяльності Банку на вимогу акціонерів, які володіють у сукупності не менш як десятьма відсотками акцій Банку. 

і) визначення порядку діловодства;

ї) відкриття та припинення діяльності власних обмінних пунктів Банку, затвердження положень про них;

й) прийняття рішень про надання матеріальної та фінансової допомоги юридичним і фізичним особам у разі, якщо така допомога надається у розмірі, що не перевищує 5000,00 (п’ять) тисяч гривень;
к) розгляд та вирішення інших питань діяльності Банку, які відносяться до компетенції Правління відповідно до законодавства України, нормативно-правових актів Національного банку України, Статуту Банку, Положення про Правління Банку та інших документів Банку.

7. Пункт 6.2. Положення викласти в такій редакції:


«6.2. Голова Правління Банку:

а) керує поточною діяльністю Банку, представляє його інтереси в усіх установах, підприємствах та організаціях України та за її межами;

б) розподіляє функції між членами Правління;

в) вчиняє правочини, укладає будь-які угоди та договори від імені Банку, у тому числі зовнішньоекономічні;

г) видає накази та дає розпорядження, які обов’язкові для виконання всіма  працівниками Банку;

д) видає довіреності;

е) затверджує штатний розклад Банку;

є) приймає на роботу та звільняє з роботи працівників Банку, у тому числі помічників голови Правління  та відповідального працівника з питань фінансового моніторингу, крім Президента Банку, голови та членів Правління Банку, головного бухгалтера Банку, керівника служби внутрішнього аудиту;

ж) визначає умови найму працівників Банку, встановлює  конкретні розміри посадових окладів, надбавок, доплат, заохочувальних і компенсаційних виплат всім працівникам Банку за виключенням Президента Банку, голови та членів Правління Банку, головного бухгалтера Банку, 
з) застосовує до працівників Банку заходи заохочення та накладає на них стягнення;

и) затверджує посадові інструкції працівників Банку;

і) здійснює інші дії правового та організаційного характеру, передбачені законодавством України, нормативно-правовими актами Національного банку України та внутрішніми документами Банку. »

8. Пункт 6.3. Положення викласти в такій редакції:

«6.3. Повноваження, передбачені підпунктами «б», «д», «е», «ж», «з» пункту  6.2. цього Положення є виключною компетенцією голови Правління Банку».

Голова Правління Банку має право передавати свої повноваження, передбачені підпунктами «а», «в», «г», «є», «и», «і» пункту 6.2. цього Положення  іншим членам Правління Банку, а повноваження, передбачені підпунктами «а», «в», «г» пункту 6.2. цього Положення, в частині надання розпоряджень,  також і іншим керівникам Банку та його структурних підрозділів.

Всі інші особи можуть діяти від імені Банку в порядку представництва, передбаченому Цивільним кодексом України.»
9. Пункт 8.17. Положення викласти в такій редакції: 
       «8.17. Рішення Правління приймаються простою більшістю або, у випадках встановлених чинним законодавством України, кваліфікованою (більшістю у 2/3 голосів) більшістю голосів членів Правління, які беруть участь у його засіданні. У випадку рівності голосів, при прийнятті Правлінням рішення простою більшістю голосів, вважається прийнятим те рішення, за яке голосував голова Правління.»

10. Пункти 8.18., 8.19. та 8.21. Положення виключити. 

У зв’язку з цим пункт «8.20.» - вважати пунктом  «8.18.»; пункти «8.22» - «8.36» вважати пунктами «8.19» - «8.33» відповідно.
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