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Загальними  зборами акціонерів 
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протокол б/н від 10 квітня 2012 року

ЗМІНИ ТА ДОПОВНЕННЯ

 до ПОЛОЖЕННЯ

Про Ревізійну комісію 

Публічного акціонерного товариства „МетаБанк”

1. Пункт 1.1. Положення викласти в такій редакції:

«1.1. Це Положення розроблено відповідно до Цивільного кодексу України, Законів України „Про банки і банківську діяльність”, „Про акціонерні товариства”, інших Законів України, нормативно-правових актів Національного банку України та Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, Статуту Публічного акціонерного товариства „МетаБанк” (далі - Банк).»
2. В абзаці другому пункту 1.2. Положення слова «Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку» замінити словами «Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку».

3. Пункт 6.6. Положення викласти в такій редакції:

«6.6. За ініціативою Ревізійної комісії, за рішенням загальних зборів акціонерів, Спостережної ради, Правління або на вимогу акціонерів (акціонера), які (який) на момент подання вимоги сукупно є власниками  (власником) більше десяти  відсотків простих акцій Банку, Ревізійною комісією Банку може бути проведена спеціальна перевірка фінансово-господарської діяльності Банку. 

  Спеціальна перевірка фінансово-господарської діяльності Банку може проводитися аудитором на вимогу та за рахунок акціонерів (акціонера), які  (який) на момент подання вимоги сукупно є власниками  (власником) більше десяти  відсотків простих акцій Банку.»
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