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Реєстраційний № 125
ЗМІНИ ТА ДОПОВНЕННЯ 

до ПОЛОЖЕННЯ

про виплату дивідендів 

Публічного акціонерного товариства „МетаБанк”

1. Пункт 1.1. Положення викласти в такій редакції:

«1.1. Це положення розроблене відповідно до Цивільного та Господарського кодексів України,  Законів України  «Про банки і банківську діяльність», «Про цінні папери та фондовий ринок», «Про акціонерні товариства», нормативно-правових актів Національного банку України та Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, Статуту Публічного акціонерного товариства «МетаБанк».
2. Пункт 1.6. Положення викласти  в такій редакції:

«1.6. Виплата дивідендів за простими акціями здійснюється з чистого прибутку та/або нерозподіленого прибутку на підставі рішення загальних зборів акціонерів Банку у строк, що не перевищує шість місяців з дня прийняття загальними зборами акціонерів рішення про виплату дивідендів.

Виплата дивідендів за привілейованими акціями здійснюється з чистого прибутку звітного року та/або нерозподіленого прибутку у строк, що не перевищує шість місяців після закінчення звітного року. 


     У разі відсутності або недостатності чистого прибутку звітного року та/або нерозподіленого прибутку минулих років виплата дивідендів за привілейованими акціями здійснюється за рахунок резервного капіталу Банку, або спеціального фонду для виплати дивідендів за привілейованими акціями.» 
3. Абзац перший пункту 1.7. Положення викласти в такій редакції:
«1.7. Рішення про виплату дивідендів та їх розмір за простими акціями приймається загальними зборами акціонерів Банку.»
4. Підпункт «в» пункту 1.8. Положення викласти в такій редакції:
  «в) якщо така виплата призведе до порушення нормативу достатності (адекватності) регулятивного капіталу Банку;»
5. Пункт 1.11. Положення викласти в такій редакції:


«1.11. Банк не має права приймати рішення про виплату дивідендів та здійснювати виплату дивідендів за привілейованими акціями у разі, якщо звіт про результати розміщення акцій не зареєстровано у встановленому законодавством порядку.».    
6. Пункт 1.12. Положення виключити.
7. Пункт 2.1. Положення викласти в такій редакції

«2.1. Для кожної виплати дивідендів Спостережна рада Банку встановлює дату складання переліку осіб, які мають право на отримання дивідендів, порядок та строк їх виплати. 

Дата складення переліку осіб, які мають право на отримання дивідендів за простими акціями,  не може передувати даті прийняття рішення загальними зборами акціонерів  Банку про виплату дивідендів.

Перелік осіб, які мають право на отримання дивідендів за привілейованими акціями, має бути складений протягом одного місяця після закінчення звітного року.

Перелік осіб,  які мають право на отримання дивідендів, складається в порядку, встановленому законодавством про депозитарну систему України».

8. Пункт 2.2. Положення викласти в такій редакції:

«2.2. Банк письмово повідомляє осіб, які мають право на отримання дивідендів, про дату, розмір, порядок та строк їх виплати. Письмове повідомлення про виплату дивідендів направляється за   місцем проживання (місцезнаходженням) осіб, які мають право на отримання дивідендів, рекомендованим листом,  протягом десяти днів з дня складання переліку осіб, які мають право на їх отримання.


У разі відчуження акціонером належних йому акцій після дати складення переліку осіб, які мають право на отримання дивідендів, але раніше дати виплати дивідендів, право на отримання дивідендів залишається в особи, зазначеної у такому переліку.


У разі реєстрації акцій на ім’я номінального утримувача Банк  в порядку, встановленому законодавством про національну депозитарну систему України, самостійно виплачує дивіденди власникам акцій  або перераховує їх номінальному утримувачу, який забезпечує їх виплату власникам акцій, на підставі договору з відповідним номінальним утримувачем.»
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