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1. В тексті  Положення  слова «Спостережна рада Банку» у всіх відмінках замінити відповідно словами «Наглядова рада Банку»» у відповідному відмінку.
2.  В тексті Положення слова «Ревізійна комісія (ревізор)»  у всіх відмінках виключити.
3. Пункт 2.1. викласти в такій редакції:
«2.1.  Загальні збори акціонерів Банку є вищим органом управління Банку, що вирішують будь-які питання діяльності Банку».
4. Розділ 2 Положення доповнити пунктом 2.5. такого змісту:

«2.5. Рішення загальних зборів акціонерів не має юридичної сили у разі його прийняття з використанням права голосу належних або контрольованих акцій осіб, яким Національний банк заборонив користуватися правом голосу  належних або контрольованих акцій». 

5. Пункти 3.3. та 3.4. Положення викласти в такій редакції:


«3.3. До порядку денного річних загальних зборів обов’язково вносяться питання щодо:

а) затвердження річних результатів діяльності Банку, у тому числі його дочірніх підприємств, звіту Наглядової ради Банку, Правління Банку та заходів за результатами розгляду висновків зовнішнього аудиту;

б) покриття збитків та розподілу прибутку;

в) прийняття рішення за наслідками розгляду звіту Наглядової ради та звіту Правління Банку».


3.4. Не рідше ніж раз на три роки до порядку денного загальних зборів обов’язково вносяться питання щодо обрання та відкликання членів Наглядової ради Банку, затвердження  умов цивільно-правових або трудових договорів, що укладаються з ними, встановлення розміру їхньої винагороди, у тому числі заохочувальних та компенсаційних виплат, обрання особи, уповноваженої на підписання цивільно-правових договорів з членами Наглядової ради Банку».

6. Пункт 3.7. Положення викласти в такій редакції:

«3.7. Позачергові загальні збори акціонерів скликаються Наглядовою  радою Банку:

а) з власної ініціативи;

б) на вимогу Правління – в разі порушення провадження про визнання Банку банкрутом або необхідності вчинення значного правочину;

в) на вимогу акціонерів (акціонера), які на день подання вимоги сукупно є власниками 10 і більше відсотків простих акцій Банку;

г) на вимогу Національного банку України;

д) в інших випадках, встановлених законом».

7. Розділ 6 Положення доповнити пунктом 6.10.  такого змісту:

«6.10. Представник акціонера на загальних зборах акціонерів Банку, що набув право голосу  в розмірі 10 і більше відсотків статутного капіталу Банку на право участі та голосування на цих загальних зборах за дорученням акціонера, повинен до дня проведення загальних зборів отримати згоду Національного банку України на набуття істотної участі в Банку у відповідності до Закону України «Про банки і банківську діяльність» та нормативно-правових актів Національного банку України», за виключенням випадків, передбачених чинним законодавством України».
8. Абзац перший пункту 7.5. Положення викласти в такій редакції:

7.5. Реєстраційна комісія має право відмовити в реєстрації акціонеру (його представнику) лише у разі відсутності в акціонера (його представника) документів, які ідентифікують особу акціонера (його представника), а у разі участі представника акціонера – також документів, що підтверджують повноваження представника на участь у загальних зборах акціонерів Банку, та/або у разі відсутності у представника акціонера письмової згоди Національного банку України на набуття істотної участі в Банку у випадку набуття ним права голосу  в розмірі 10 і більше відсотків статутного капіталу Банку на загальних зборах акціонерів за дорученням акціонера, за виключенням випадків, передбачених чинним законодавством України».

9. Пункти 10.6. та  10.7. Положення викласти в такій редакції:


«10.6. Обрання членів Наглядової ради Банку здійснюється в порядку кумулятивного голосування. При обранні членів Наглядової ради Банку кумулятивним голосуванням голосування проводиться щодо всіх кандидатів одночасно. Обраними вважаються ті кандидати, які набрали найбільшу кількість голосів акціонерів порівняно з іншими кандидатами. Голова та члени Наглядової ради Банку вважаються обраними, а Наглядова рада Банку вважається сформованою виключно за умови обрання повного кількісного складу Наглядової ради Банку шляхом кумулятивного голосування.


10.7. Рішення загальних зборів акціонерів з питань:

1) внесення змін та доповнень до Статуту Банку;

2) зміни розміру статутного капіталу;

3) зміни організаційно-правової форми Банку;

4) розміщення акцій, їх дроблення або консолідації;

5) анулювання акцій Банку;

6) виділу та припинення Банку, ліквідації Банку, обрання ліквідаційної комісії, комісії з припинення, призначення ліквідатора, затвердження порядку та строків ліквідації, порядку розподілу між акціонерами майна, що залишається після задоволення вимог кредиторів, і затвердження ліквідаційного балансу,

приймається більш як трьома чвертями голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих з відповідного питання акцій.


Рішення з питання відчуження майна Банку на суму, що становить п’ятдесят і більше відсотків його майна приймається більшістю не менш як у ¾ голосів.


Рішення про затвердження угоди щодо реорганізації Банку шляхом злиття або приєднання приймається більшістю у 2/3 голосів акціонерів, які беруть участь у зборах.


Рішення про вчинення значного правочину, якщо ринкова вартість майна, робіт або послуг, що є предметом такого правочину, перевищує 25 відсотків, але менша ніж 50 відсотків вартості  активів за даними останньої річної фінансової звітності Банку, приймається простою більшістю голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій.


Рішення про вчинення значного правочину, якщо ринкова вартість майна, робіт або послуг, що є предметом такого правочину становить 50 і більше відсотків вартості  активів за даними останньої річної фінансової звітності Банку, приймається більш як 50 відсотками голосів акціонерів від їх загальної кількості». 
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